

Мероприятия, осуществленные Главным управлением Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, по профилактике нарушений обязательных требований, соблюдение которых оценивается Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации при осуществлении федерального государственного контроля (надзор) за деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны в 2019 году.

На официальном сайте Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области осуществлено размещение вновь изданного правового акта - Приказ Министерства здравоохранения РФ от 30 апреля 2019 г. № 266н «Об утверждении Порядка прохождения работниками ведомственной охраны ежегодного медицинского осмотра, предусмотренного статьей 6 Федерального закона от 14 апреля 1999 г. № 77-ФЗ «О ведомственной охране», включающего в себя химико-токсикологические исследования наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, и формы заключения, выдаваемого по его результатам».

На официальном сайте Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области в сети «Интернет» (78.rosgvard.ru) размещен План проведения Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год.

В 2019 году на постоянной основе осуществлялось информирование (консультирование) по телефону представителей подразделений охраны.

23 апреля 2019 года принято участие в рабочем совещании руководителей филиалов и обособленных подразделений АО «Сибер», АО «РТ-Охрана, АО «РТ-Пожарная безопасность», ООО «НИЦ ТСО» и ООО «ЧОО» РТО-Гард», на котором осуществлено консультирование представителей указанных подразделений охраны в связи с предстоящей плановой проверкой АО «РТ-Охрана».

Сотрудниками подразделения государственного контроля осуществлялось проведение методических занятий по подготовке подконтрольных субъектов в преддверии 5 плановых проверок, включенных в План проведения Главным управлением Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год.

В ходе методических занятий разъяснялись порядок проведения контрольных мероприятий, права и обязанности подконтрольных субъектов, а также должностных лиц Росгвардии, уполномоченных на проведение проверок, порядка обжалования их действий.

Сотрудниками Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, осуществляющими федеральный государственный контроль (надзор) за деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны, 15.02.2019, 31.10.2019 и 29.11.2019 проведены служебные совещания с представителями подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны, осуществляющими охранную деятельность на территории г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

На данных совещаниях осуществлено обобщение и проведен анализ практики осуществления Росгвардией федерального государственного контроля (надзора) в установленной сфере деятельности, в том числе публикации на официальном сайте Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области в сети «Интернет» статистической информации о количестве проведенных контрольных мероприятий, количестве подконтрольных субъектов, привлеченных к административной ответственности должностных лиц, а также перечня наиболее часто встречающихся нарушений обязательных требований.

Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, предусмотренных частью 5 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2019 году не осуществлялась, в связи с отсутствием сведений, указанных в части 5 статьи 8.2 данного нормативного правового акта.